

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidéken postán küldve

Egész évre — K
Fél évre — K
Negyed évre 60.000 K
Egy hónapra 20.000 K
Egyes szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
hétfő é
ünneputani nap kivételével
A lap szellemi és anyagi részét érintő összes küldeményt a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendő!
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
V. ker., Kéttemplom-köz

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

Telefonszám: 141.

Felölös szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Építjük ki a közutakat.

A Kecskeméti Lapok számára írta: gróf Almásy Imre, az Orsz. Mezőg. Kamara elnöke.

Az utóbbi időkből a mezőgazdasági közvéleményt mind jobban és jobban foglalkoztatja a közutak kérdése. Történik pedig ez két okból. Egyrészt azért, mert közütnak elhanyagoltsága hátráltatja a mezőgazdasági termés sikerét, másrészt pedig azért, mert a közütnak kérdése ma adókérdés is, amennyiben az utak fenntartásának terheit a mezőgazdaságot sújtják.

Ami a kérdés első vonatkozását illeti, közütnak elhanyagoltsága és általában a utálózatunk fogyatékos volta különösen a háború befejezése óta állandó panasz tárgyát képezi. A mezőgazdasági termelés sorsa sorosan összefügg a fejti és könynyű közlekedés lehetőségeivel és az értékesítés megfelelő megszervezéséről addig szó sem lehet, amíg a magyarországi viszonyok lényegesen javulása létrejön nem mennek. Hiszen Csonkagyarországon a 16.300 km. kitépített uttal szemben 13.000 km. kitépített utval van, s bátran állíthatjuk, hogy az egész előföld kérdés szempontja az utérdés megoldása, e kérdéskörbevezetést farsadag lesz ott minden egyéb kulturális vagy gazdasági feladatok megvalósítását célzó törekvés. Etső sorban tehát természeti érdek az, hogy a gazdasági adomai és annak szervezeti, különösen a mezőgazdasági kamarák általánosan napirenden tartják közütni hálozatunk rendezőbizottságának és kijelölésbizottságának kérdését. E tekintetben a kiállítások elég kedvezőek, mert a korszerű reformokat tartalmazó új közütni törvénytervezet már teljesen elkészültben várja törvényi emelést.

Sokkal súlyosabb azonban a kérdés másik vonatkozása: az adózás. E tekintetben ugyanis ma rendkívül sérelmes a helyzet. Az egyenes adók utal maximálisan 10 százaléban kivételhez törvényhatóság utadón kívül a községi közütnak fenntartására községi közmunka kötelezettség van utalutva, amely azonban a helyi árak szerint meg is váltható. A közmunkák, illetve valóságos felül — mint kivételhez háborus intézkedés — még ma is változatlanul fennállnak a bizonyos szerény díjazás ellenében teljesítendő személyes szolgálatások: a kényszerítetttulvarozások és a kényszermunka, amely gyakran a gazdasági adomai kimételten v. xalásáig fejül el, mert nem ritkán épen a legnagyobb munkaidőre iratik elő. Betelölzi a visszasságokat az 1920. évi XXVII. t. c., az u. n. utúgyi novella, mely a törvényhatóság utadónak addig 10 százalékos maximumát megszüntette és a közmunka kötelezettségét a törvényhatóság utakra is kiterjesztelte.

Mindenzen bonyolult visszasságok eredményeképpen egyes törvényhatóságok olyan súlyos terhekkel rójják meg még ma is

a gazdaság jólétét, hogy azok a legelőbb helyen jóval meghaladják a földadó mérvét. Önkéntelenül is felmerülhet az a kérdés, hogy miért is képezi az utak fenntartása egyoldalúan a mezőgazdasági adomai terheit, amikor az utakat a kereskedelem és egyáltalában a vállalkozások sokkal nagyobb mértékben veszik igénybe, mint a mezőgazdaság?

De még ha nem is várjuk ennek az egyoldalú megterhelésnek jogos voltát, akkor is feltétlenül és mielőbb megvalósítandónak tartjuk az utadózás mai labirintusos rendszerének eltörlését és a személyes szolgálatások, kényszermunkák, e központi intézkedések megszüntetését és mindezek helyett egy olyan egységes utadózás bevezetését, mely igazságos irányban oszlik meg. Reméljük, de el is várjuk, hogy az új közütni törvény mind ezekre nézve orvoslást fog nyújtani és a téren ugyansyan gyalott gazdasági adomaiak és egyben lehetővé teszi, hogy a súlyos terhek felelő részére olyan utalhatat biztosítások, amely a termelés fejlesztését is szolgálja.

A pénzügyi bizottság ülése.

A város törvényhatóságának pénzügyi bizottsága ma d. e. 9 órakor tartott ülésén dolgozta ki javaslatát a folyó havi rendes közgyűlés elől kerülni rendkívüli fontos ügyekben, amelyek közül

*a vízvezeték és a csatornázás
előmunkálatainak megkezdése*

fölötti kedvező döntés kélthet általános megnyugvást a lakosság körében Szalontay dr. építészeti tanácsnok részletesen ismertetve a városi tanács álláspontját. A helyzet az, hogy a víznyerőtelepek készen vannak, azok úgy minőségileg, mint vívmőség tekintetben megfelelőek s a továbbiakban a vízutalról, a gépperüzés és a csóházlatat létesítéséről kell gondoskodni. Erre vonatkozólag Zarka Elemér műszaki főtanácsnok, aki a magyarországi vízművek legnagyobb részét készítette, már a háború elől ki dolgozta a kecskeméti vízvezeték tervét is. Ez a terv még a földrendés elől készült. Tekintettel, hogy a víztoronyrendszerrel a legelsőbb defektus is zavart okozhat, óvulva a földrendés tapasztalatain, a város vezetősége szükségesnek látja a tervék át dolgoztatását. Már is bekérték Zarka Elemér véleményét, aki a Szalontayon különösen bevált rendszert ajánlja, amelynél a földalati tartályból lényomással adnak meg azt az erőt, amit a víztorony képvisei.

A vízvezetékkel egyidejűleg kell gondoskodni a csatornázásról, ami azonban igen fontos és költséges előmunkálat igényel. Ugyanis a város területe legutóbb 1860-ban lett lejtmezzre, s ennek adatai sem megbízhatók. Mindenek elől tehát a lejtmerést kell megjelteni s ennek eredménye

fog irányt adni a csatornázás mikénti továbbfejlesztésének.

A városi tanács javaslata tehát az, hogy a vízvezeték tervének át dolgoztatását bizák Zarka Elemérre, míg a lejtmezzre megjelítésére írja ki a pályázatot azzal, hogy csak magyar mérnökök ajánlatát vesszi figyelembe. A pályázatok elbírálásához kikéri a város a magyar mérnökök kamara, mérnökök és a magyar mérnökök szövetségének a véleményét is.

A városi tanács javaslata csupán a műszaki előmunkálatok megtételére vonatkozik. Ugyanis a külföldi kölcsön felvételének egyelőre annyira előrehaladott a időfiumba jutott, hogy a városnak gondosodni kell, miszerint a pénz kézhezvételkor azonnal hozzáférhassanak a munkálkhoz.

A városi bizottságban levő adatok szerint a lejtmezzre mintegy kélmilliórd, a vízvezeték tervének át dolgozása pedig 600 millió koronában kerül. Javaslója a tanács, hogy az előmunkálatokhoz szükséges összeget kisebb lejratu függő kölcsömmel szerezzék be a város s azt a nagyobb külföldi kölcsönből fizessze vissza. A javaslatot a bizottság elfogadta.

A pénzügyi bizottság második tárgya az *új utak furdása*, amelyről lapunk korábbi számában már hírt adtunk. Az arizkúttal motorral való felszerelése nem sikerült, de az előírásúttal összegből maradt anyagi felesleg, hogy két új utat furathat a város. Az egyiket a színház melletl, a másikat pedig a kórház udvarán javaslója a tanács. A színháznál levő kutat motorral látják el s innen nyernének vizet az öntözőköcsök. A javaslatot elfogadta a bizottság.

A következőkben Szalontay tanácsnok az *építkezés kedv fellendüléséről* ad számot. Lapunk tegnap számban írtunk arról a nagyarányú családi fűzhely építkezésekről, amelyek a pusztákban folynak. Ma jelentette a tanács, hogy a beiterültefen 271 házleket kértek pusztán a Halasi utal mentén. A városi tanács javaslója az újabb telek ki osztásokat, azonban egy miniszteri rendelet értelmében csak rendes forgalmi áron adhat el a város ingatlan. Eme rendelet figyelembe vételével a következő árakat állapítja meg a ki osztásra kerülő házleket négyzetméter utal: *A görög temető mellett* (első 5 telek) 12 arany korona. *A Szentmiklóssy utcán* (első 2 telek) 10 arany korona. *Az Áttilla-utadban* (első 3 telek) 8 arany korona. *A Mezei utadban* (első 22 telek) 5 arany korona. *A Halasi-utal* (első több telek) 4 arany korona.

A szerződésben kiköli a város, hogy az építkezést egy éven belül meg kell kezdeni, s két év alatt be kell fejezni. A vételiár teljes összege előre fizetendő. A telek osztásokra vonatkozólag a város hirdeményt fog kibocsátani.

A pénzügyi bizottság többi tárgyairól hírvonalunkban számolunk be.

Nem lesz titkos választás az ipari kerületekben.

A nemzetiülés választójogi vitájában részvétel képviselői túlnyomó többsége állást foglalt a titkos választójog mellett. A kormány is hajlandóságot mutatott a titkosjog kiterjesztésére s ezért a miniszter elnökök kész volt titkosjogot biztosítani az ipari kerületek részére. Ez valamilyen haladást jelentett volna s elvileg volna élet a szociáldemokrata támadásoknak. A választójogi javaslat eme szakasza a higgadt közvélemény megnyugvásával találkozott, mert a titkosjog helyessége ellen már alig volt hallható ellenvetés, tisztán arról volt szó, hogy a bétkés fejlődés érdekében célszerű nek látszik a fokozatos kiterjesztés.

Ennek a fejlődésnek reményét izemelt fel a nemzetiülés keddi ülése, amelyen a titkosjogi szakasz tárgyalásán Lukács György (egységspárt) a kormány álláspontjának megfelelőleg indítványozta, hogy az új ipari kerület részére biztosítsák a titkosjogot. Hedry Lőrincz javaslatára a többség kimondotta a vita befejeztét s a választás szabadságban az egységspárt jobbszárnya leszavazta a kormány eredeti javaslatát s megfosztotta a titkosjogtól az ipari kerületeket. Az ellenzékkel szavaztak: Vass miniszterelnökhelyettes, Rikovsky, Mayer, Bud és Keblsberg miniszterek, öt kisgazda, Huszár Károly és Kállay Tamás.

Hedry Lőrincék Rubinek Istvánnak a bizottságban elfogadott javaslatát juttatták érvényre, mely szerint a választási csak Budapest és a budapestkörnyéki kerületekben lesz titkos, továbbá az ország többi városokban, melyek egyelőre több képviselőt választanak. Ezek a törvényhatósági városok: Kecskemét, Debrecen, Győr, Hódmezővásárhely, Miskolc, Pécs és Szeged. Ezek a titkos szavazásúak: Baja, Komárom, Sopron és Siófokszentiván, holott ezen városokban az 1922-es választójogi rendelet szerint is titkos volt a szavazás.

Az egységspárt jobbszárnyának magyartalanság súlyos politikai bonyodalmakat idéz fel, mert azt a látszatot kelti, hogy a nemzetgyűlés mai többségéről a választójog s a választások tisztaságát biztosító titkosjog tekintetében a nemzet még lassu fejlődést sem várhat. A legnapj döntést nem jött egészen váratlanul s a kényes helyzetben sem Schotvitsky, sem Huszár Károly nem vállalták az előnként. Így aztán Zsitvay Tibornak jutott a szomorú szerep, hogy előlki támogatással leszavazza a többség a kormányt.

TÖZSDE.

A tőzsdetanas hivatalos árjegyzéke.

Buzs. (76 kg. szarvakkal) 520,000—525,000 K. (79 kg. darabtal) 517,500—522,500 K. (78 kg. szarvakkal) 512,500—535,000 K. (78 kg. darabtal) 517,500—542,500 K. Rozs új 405,000—410,000 K. Arpa (lak.) 320,000—330,000 K. (sör) 450,000—470,000 K. Zab új 480,000—490,000 K. Tengeri 300,000—305,000 K. Repe 660,000—690,000 K. Korpis 250,000—252,500 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése.

N. pelen arany 292,600 K., Angol font 344,000—347,000 K., Dollár 70,480—71,270 K., Francia frank 3334—338 K., K. arany 13,753—13,865 K., Román lej 328—330 K., Cseh korona 2,90—2,118 K., Széchenyi 1201—1223, Olasz lira 2651—2643 K., Osztrák schilling 10,00—10,70 K. darabonként. Papírmárka 16,900—16,950 K. A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

A mai zürcheli nyitás:

Zürich: Budapest 0007250

Ország-Világ.

Ez évben 340 magyar vándorolhat ki Amerikába. — A pénzügyminiszterterület szelinteli a tisztviselői kölcsonök kamatait. — Junius 27 én jelenik meg az első számú irtermesbecslés. — A nemzetgyűlés mai ülésén Malasits Géza interpellációt terjeszt elő a házbér szorzószámának a korona valódi értékéhez képest való leszállításiáról. — A pénzügyminiszterterület tanácskozást folytat az állami pénzverde felléltéséről. — A kormány és az ellenzék nem tudat meg egyezni az indeminált gyors letargyására. — Az ó és újbuza között 20 százalékos árkülönböt van. Az óbuza 535 000, az új 420 000 korona volt a keddi tőzsdén. — Makó város is tiltakozik az aranykoronás haszonberek ellen. — Beniczky Odón tegnapról kezdve vizsgálati fogsgáttól. — Az adószámlát, illetékek-nél és kereskedelmi forgalomban megmarad a 17 000 és szorzószám.

Ausztriában csökken a munkanélküliek száma, — Amerika okokszével nézi a kínai mozgalmakat. — Bicsben tüntettek a Németországhoz való csatlakozás mellett

HIREK.

Naptár.

1925 június 25. Csütörtök. Katholikus: Vilmos hv. — Protestáns: Vilmos. — Görög-örök: június 12. Onufr. — Izraelita: 5085. év Thamus 3. — Nap kel 4 óra 03 perc, nyugazik 8 óra 10 perc. — Hold kel 7 óra 50 perc, nyugazik 19 óra 42 perc.

Időjárás: Változékony, aránylag hívós idő, helyenkint esővel.

A gyűzserészek közül június hónapban Farkas Ignác Szabadgás-teri és Siklóssy Henrik Mezei-utcai gyűzserizára tart éjszakai ügyeletes szolgálatait.

A kormányzó közönete a postai-teljesköröd hódolatáért.

A kabinetrola hódolatok ma leiraltban közölte. Fay István főispánnak, hogy a kormányzó s a kecskeméti postai-teljesköröd zászlószentelési ünnepege alkalmából távirati uton eljuttatott hódolátát közönetlén fogadta.

— Tizmilliót szavaztak meg a Polgári Daloskör soproni útjára. A város örvényhatóságának pénzügyi bizottsága ma dele öt órásnál tizmillió korona segegyezszoavolt meg a Polgári Daloskör soproni útjára. Ezzel egyidejűleg elhatározták azt is, hogy egy hárommillió koronás tiszlelteljárás vasárnapra, a verseny egyik nyertesének jutalmazására.

— A ref tanítóképző intézet tanévzárása. A ref tanítóképző intézet tanévzárása helynap csütörtökön délután 5 órakor lesz a Tisza István ref. főgimnázium díszteremben, amikor is ünneppélyes keretek között bocsájtja ki az igazgatóság az oklevelet nyert ul tanítóknak hivatalú teljesítésére, szerezett tudásuk gyakorlati érvényesítésére, hasznos írny-ölcsoztelésére. Az igazgatóság az egyháztalanság tagjait, a szülőket és érdeklődőket ez uton hívja meg az ünneppélyes tanévzárásra.

— Befejelték a kereseti adó kivételét. A vasos adóügyi számvevőszégnél most fejezték be a kereseti adó kivételét munkálatait. A folyó évi kereseti adó köübelöl ugyanakkora összeget tesz ki, mint a múlt évben. A jövedelem-és vagyongörök kivétele most folyik. A fizetési megkönyásokat gyűlöre nem küldik ki, amennyiben a pénzügyminiszterterületben most dolgoznak az adók reformján és nincs közölni annak lehetősége, hogy a kormány új adókövetet le fogja szelintálni.

— A Prot. Egyesület kerlilénnyelvénye alkalmából az új háspárra dr. Gyenes Mihály 50 000 koronát adományozott a punk utján. Rendeltesíteli helyére juttattuk.

A legnemesebb kultúrörökvetát támogatta, aki a Prot. Egyesület új házának felépítéséhez a vasárnap kerlilénnyelvényen hozzájárul.

— Tizenkét millió a Kossuth ereklyék hazahozatalára. A kormány felszóliotta a gazdagabb városokat, hogy anyagi erejükökhöz mérten járuljanak hozzá Kossuth Lajos külföldön levő ereklyéinek visszavárslársához és hazaszállításához. A pénzügyi bizottság a mai ülésen erre a célra 12 millió koronát szavazott meg.

— Csáky szinzigazgató közönete a társulat javára rendezett előadásért. Csáky Antal szinzigazgató ma meleghang levelet írt az érdeklődőknek a meleghang kultuszintancsnokhoz, amelyben közönetlén nyugtázta a szinistársulat javára rendezett műkövedöl előadás jövedelmét és háias közönetlén kérte tolmácsolni a műkövedöl gátda tagjainak, akik megéröl szereltesítettek a bajba jutott szinistársulat segítésére.

— Dalosnap. A Kecskeméti Polgári Daloskör ez évben is megrendezi a szokásos dalosnapot, mely mindig nagy érdeklődés mellett folyik le. Az idei dalosnap július 5 én lesz s az előkésületeken nagy agillással fáradozik minden sörös és virsliis saórt állítani fel. S Daloskör Ezeres énekszámmal fog hangversenyezni a Ete a vigadóban lesz hangverseny, különféle szó rakozató sátrakkal s kiünlő étel-és italmezőköl is bőven gondoskodni a rendezéség. A nagy érdeklődést azt mutatja, hogy az idei dalosnap felülmúlja az eddigi dalosnapok sikerét.

— Közönetnyilvántás. Mindazon jóbaróknak, kúrtáknak, jó ismerőköknek általában mindazoknak, kik felelhetetlen drága halottunk, Kállay Dénes tiszteletmegtelen, ravatalára koszorút helyezni, résztvételük mérhetetlen fejdalmunkat eny hiteni egyeztetik, ezuton mond háias kö szönetet a gyászóöl család.

— Rendörök szedik össze a jözsel szanatórium gyűjtövel. A jözsel szanatórium vezetősége nemrégben plakátot ragasztatott ki a városban a lüdvözér ellen megindított akciója felkaroltatására és ezzel egyidejűleg minden háztulajdonoshoz eljutott egy csekkpapír az al kérésessél, hogy a szanatórium céljaira szánt adományukat juttassák el rendeltesíteli helyére. A csekkpapók összegyűjtését most kezdte meg a rendöröség s ezuton hívjuk fel a város lakosáit, hogy ebbeli munkájában lehetőleg ne zavarja, hanem idele felhözöl támogatás.

— Nyolc egyesület vesz részt a kerület birkozversenyén. A MBOSz déli kerülete f. hó 28—29 én rendezi meg 1925. évi kerületi bajnoki birkozversenyét Kecskeméten, a partisa főgimnázium udvarán. A verseny nyolc egyesületből mindegy egyenven kiünlő birkozó indul, vagy, hogy a verseny uton elsörangus sportversenyekhez kézik, amilyen csak ilyen ritkán van alkalma látni közönségöknök.

— Tömegesen jelentik fel a pályateszt járklálakat a rendfőhatóság ez elmúlt hetekben szigoruan megiltoltta a vasuti pályateszten való járklálást. A tilalom ellenére mégis igen sokan hasznárlják gyakorlatnak a pályatesztet s a rendöröség a legutóbbi napokban is öbökkel ellen telt ezért fejleltesítet. A fejleltesítettek szigoruan megböntetik.

— A KAC futballszakszövetsége szedőn este 9 órakor ülést tart a Beretvárszabón.

— A KAC athlétai vidéken. A MASZ déli kerülete ez évben Hódmezővásárhelyen rendezi meg f. hó 28 én kerületi ifjúsági bajnoki versenyt, amelyhez sztrichöl áll a KAC hat ifjúsági athlétája is: Csernahunas József, Koppányi Imre, Pérm István, Nagy Kálmán, Szemerey Miklós és Vince István.

A kerületi szenior bajnoki verseny július 19 én lesz Szegeden, ameyen részt vesz Radó Miklós a KAC legváladóbb athlétája is, aki már harmadik éve védője a lüdvözör bajnokságnak.

A Prot. Egyesület kertülnnépelye a legkellemesebb szórakoztatónyújtása vasárnap az Ujkollégiumban.

— **Közönetnyilvánítás.** A kecskeméti ref. légműszim 121. sz. cserkészcsapata hálás köszönettel nyújtja Hornyák Ferenc ur 300 000 koronás adományát.

— **"Turul" Sport Egylet** folyó hó 25 én, csütörtökön este fél 9 órakor a »Homok« közlön helyiségében választmányi ülést és tárgyalóterület tart, melyre az összes tagok pontos megjelenést kéri az Elnökség.

x **Orvos hír.** Dr. Messer László kölföldi utjáról visszatért, újból rendel, d. e. 8—10 óg, d. u. fél 3—4 óg. Fesztó utca 13 sz.

Iparigazgatásy nélkül folytatott ipart. A közigazgatási kihágási büntető bíróság 300 000 korona pbnzüntetésre ítélté Kovács Lászlóné Szabó Mária Zsófia ur. 5. sz. a lakost, aki Iparigazgatásy nélkül folytatta néli szobá ipart és tanoncot is tartott.

— **Gyöngyösy Mária lesz a Csáki-társulat primadonnája.** Csáky Antal színészlata e hó végéig marad Szolnokon, ahonnan július 1-én Gyúfára költözik. Az új társulat megszervezésére az igazgató már megkezdte az első lépéseket s most Gyöngyösy Máryval, a debreceni színház kftónó primadonnájával folytat tárgyalásokat szerződéses céljából és ugyan csak tárgyal a rendezői szerepkör betöltésére is.

— **A KAC csapata Ceglédén.** A KAC I. csapata vasárnap a II. osztályú bajnok, MOVE-val játszik barátságos mérkőzés Ceglédén. A mérkőzés erős, heves kimenetelűnek ígérkezik.

— **A KSC első és második csapatának játékosait** felhívja a intéző, hogy ma este 8 órára az O. honban tartandó értekezleten teljes számban jelenjenek meg.

Szilaj Pista színyonban, vasárnap előadására a próbák sorozatát folytatják. Jégvár Barán könyvkereskedésben előre váltások.

— **Froreih Ernőt négy évig fegyházba ítélték.** A soproni törvényszék kedden hirdette ki az illetélt Froreih Ernő ügyében. Apóznának, Egyedi Arhynak módosítása miatt szándékos emberölés bűntetteben morderdíták ki bűnösnek ezért négy évig fegyházba utaltották. A bíróság nem látta bizonyítottának az előre megfontolt szándékot és nyomtatékos enyhítő körülmény k vette, azt a súlyos hisztériát, amely Froreih Ernő beszámíthatóságát nagy mértékben befolyásolja és kétségessé teszi.

— **A jövő évben jutalmat kapnak az öt — vagy több gyermekek családok.** A nemzetgyűlés 33-as bizottságának keddi ülésén Temesváry Imre előadta ismertette a népjóléti miniszter gyermekvédelmi rendelkezéseit. A rendelkezés az a népjóléti miniszter a korhatár 15—18 évig kiterjesztésű. Intézkedik az elhagyott gyermekek illő-ölegének megállapításáról. Az egész ország területére a költözködő közközi módjára vetik ki az egyes törvényű ösokokra, amelyet azután az alküi tartozó községek leherbíróképességüknek megfelelően ösoknak el. Többek felszólítása után Vass József népjóléti miniszter előadta, hogy csak 13—15 millió aranykoronán van szó, tehát a elosztás után az egyes községeknek kis ösözögek fogják csak térhelti. A statisztikai adatok szerint nagyon sok több gyermekek család van. A kormány gondoskodni kíván nemcsak a törvénytelen, hanem a törvényes gyermekekkel is akként, hogy a gyermekekét meghagyja a szülők kezében és a szülőknek bizonyos támogatást nyújt. A jövő köztöngvével évben életbe kívánja lépíteni a 4, 5 gyermekekkel bíró családoknak a prémiumrendszer. A népjóléti miniszter felvilágosításai után a bizottság mindkét rendelkezés hozzájárult.

— **Felgyújtott a villám egy tanást.** A június 18-iki nagy vihar alkalmával F. ragó László gazdálkó Felsőbányán 57 sz. tanástját felgyújtotta a villám, úgyhogy három millió korona értékben a ház egész nádtöredéke leégett. Emberéletben és a jószágállományban kár nem esett. Biztosítva nem volt.

Újabb szökés a fogházból.

A szökvevény rövid időzés után hurokra került.

O báb István helybeil lakosnak, aki az ismeretes Belányi féle gyilkosság ügyében mint büntetéses van letartóztatásban az ügyészégh fogházában, má délelőlti tárgyalásra volt a járásbíróaságon, Werthelm bírálta előlt. — Házigazdija lidított ellene kilakoltatási eljárást. A tárgyalásra Orbán István szuronyos őr vezette elő. A tárgyalás teljes rendben folyt le, azonban annak folyamán a házizgász valomásból O báb azt a meggyőződést merítette, hogy a szökés körül tőz hely körül lővőlellet folytán bajok keletkeztek s valószínű, hogy ez a meggyőződés érlelte meg O bábban a szökés gondolatát.

A következményekkel nem törődve, kiugrott az ablakon a Rákóczi utól, amely szökésének idejében, egynegyed tizenegyre, nagyon népes volt. A fogház őr időzéséről vette magát s Orbán a Rákóczi utól a népielen mellékutcába rohant. A fogház mögötti cementgyáron át iparkodott időződi előlt előnni s nyert is valamelyes egérutat, noha a cementgyár udvarán többen foglalatodtak.

Amint azonban alakja a fogház őr előlt újból felőtt, fegyvert fogott rá, mire O báb megszöppent, bevárta időződi s fel tartott közelekk megadást jelzett. Így az el céloz ő vőlczhette a szabadság örömeit. Visszakerült cellájába s kísérletéről fegyházi börténlést kap.

Anyakönyvi kivonat.

Június 12—18.

Születések: Kara László rk., Hojsza Imre rk., Tóth Lén rk., B Hajjos Gábor rk., Kulmann József Zoltán rk., Keresztes Margit Rozália rk., Tóth Margit Magdolna rk., Böszén Sira ref., Csorba János rk., Fekete István rk., Sárkány Irén Erzsébet ág. h. ev., Konár István rk., Csikai Eszter ref., Fekete Sándor rk., Kállai István rk., Heimbach Erzsébet rk., Tóth Mihály rk., Téglai Sándor rk., Holló Lajos rk., Rózsa János rk., Szabó Eszter ref., Szánthó János rk., szubszász Jászi Tóbi Pál rk., Pula József rk., Mészáros József ref., Rózsa Mihály rk., Hajdu Pál rk., Piroksa Ferenc rk., Borónte Rózsa rk., Zubornyák Ferenc rk., Kelemen Terézia ref., Salontai Terézia ref., Stikózi Paula rk., Poór Erzsébet Mária rk., Linárti Mária Magdolna rk., Varga Terézia rk., Kulcsár Antal László rk., Kis Mária Juliánna ref., Szabó Imre István rk., Nagy halvaszüetelt fiú, Sidor Pál rk.

Házasságkötések: P. Kovács Imre ref. Baracsi Mária rk., Molnár István rk., Kun Juliánna rk., Kósa Mihály rk., Szeleczki Mária rk., Forgó Lajos rk., Hlavai Paulina rk., Földházi János rk., Gubacsi Ilona rk., B. Tóth Imre ref. Srenási Rozália rk.

Haldázások: Fleischer Márton ref. 79 éves, Szinyasi Mihály ref. 28 éves, Mészáros Vándor rk. 55 éves, Kamaz János rk. 5 hónapos, Timár József rk. 83 éves, Buradics Ágoston rk. 35 éves, Dobori Sándorné Fazekas Eszter ref. 68 éves, Zubeck Lászlóné Bvitz Eszter rk. 63 éves, Sumigla János rk. 20 npos, T. Gubicza Imre rk. 62 éves, Trifont Sira rk. 2 éves, Szánthó Imre ref. 3 hónapos, Valasek Kornél Oszkár rk. 1 hónapos, Vince Ilona rk. 1 hónapos, Fodor Ferenc György rk. 13 hónapos, Rózsa László rk. 3 éves, Mészáros József rk. 14 hónapos, Zablahocki Imre rk. 18 hónapos, Csinszák János rk. 37 éves, Kovács Imre rk. 1 hónapos, Nyúli Menyhért 8 hónapos, Bacs János rk. 3 éves, Szappanos Gyula ref. 26 éves.

— **Telefonelőzetők névsora** — könnyen áttekinthető — kapható lapunk kiadóhivatalában, (Kéttéplomköz).

— **FIGYELEM!** Lapunk kiadóhivatala és nyomdája a Kéttéplomközben van.

— A Prot. Egyesület kertülnnépelye tárgyalóban a rendezéségh szerdán délután 5 órakor értekezletet tart a ref. egyháztanács termetben. Az összes tagok pontos és teljes számu megjelenést kéri az Elnökség.

— **A Főszekerkeskedő Egyesületének választmányja** szerdán este 8 órakor ülést tart a Glich-féle vendéglőben.

— **A »Nővényvédelem«** juniusi száma érdekes cikkek közöl a peronoszpóra kárparagás idejéről, a kóroldóbagó magyarországi megjelenéséről, a gyümölcsfák leterítéről, a burgonyavészről, az alma és körte varas betegségről, a kómfűtől és a rizkizharmattól, a rézevgyötektől és az ösözögpráka való hatásáról stb. Az izléss kiállítás, felülvizsgálás, dusan illusztrált szakkalpból a kiadóhivatal (Budapest, Rákóczi út 51, IV. 5.) kívánatra kérészegekküld mutatványszámot. Előfizetési ára egy év 48 000 korona.

— **Adományok nyugtázása.** A miriadvárosi templomépítőkalmával a következő adományok voltak be: Kovács Szikvizgár 50 évig szoda, Szikvizgár Részvénytársaság 30 évig szodviz, Kecskestől a város 37 l. óber, Csorba János 1 doboz purfóm, Csász Józsefné 5 l. bor, Dr. Jímber Józsefné torta, őv. C. Borz Pálné torta, 200 000 K., Stefanovics Gyuláné sütemény, bor, Bátori István és nejné 5 kg. liszt, Bodog Józsefné 20 tojás, Sz. Tóth Ferenc 2 kg. cukor, Polyák József 2 kg. liszt, 15 tojás, Junász Istvánné 3 kg. liszt, Selezs Jánosné 100 cigarettá, Szabó Istvánné torta, Szabó István 1 kalitka, Szili Józsefné sütemény, Szili Imre 20 000 K., Sintha Lajosné torta, Hájjas Mihályné 50 ezer K. Benkő István 100 000 K., Durida Mária sütemény, Sikari Kovács Mihályné 100 000 K., Forgó Antánné 20 000 K., Berta Mihályné 20 000 K., Schütz Ágostonné 20 l. óber sütemény, Kanc József 25 000, B. Lia Dániálné 2 kg. liszt, Vince Imréné sütemény, Szabó Mária torta, Saha Tóth Istvánné 5 kilogramm liszt, S Nagy Jánosné 50 tojás, sonka 100 000 korona, őv. Weber Mihályné 5 kilogramm liszt, 70 kobász, sütemény, Biró Zsigmondné 50 000 K. R. redizky István 30 000 K. K. Szabó László 50 000 K. őv. Németh Andrásné 52 000 K. Berta Józsefné 20 000 K. Henc Istvánné 1 és fél kg zsir, őv. Király Istvánné 2 kg. cukor, cseszernye, Fűrési Lajosné sütemény, Kucka Julia sütemény, D. Kányai Pálné 2 kg. liszt, őv. Bodócs Istvánné 1 sonka, B. nde Boriska sütemény, Magdics Jánosné 25 tojás Pinter Análné torta, Dr. Rozsenyer Miklósné sütemény, Kivódtovics Józsefné sütemény, Segedy Ilona 2 gyermekkalap őv. Stegedy Ferenccé 100 000 K. Balogh Jánosné torta, Galambos névvelrek 1 kg. cukor, K. Erwinné 15 000 korona, Parnach Józsefné 10 000 korona, Kellermann Bernát 25 000 K., N. N. 5000 K., Dr. Farkas B. 50 000 K., Fekete Sománé 10 000 K., Mintek G. 50 000 K., Tordalné 20 000 K., Halczser Károly 50 000 K., Fekete Gyula 10 000 K., Szabó Imre 10 000 K., Komor Gyula 10 000 K., N. N. 10 000 K., N. N., fehr róza, Widné 50 000 K., Farkasné I. érhé róza, Kovács Menyhért 50 000 K., Zimay Pál 50 000 K., Érsek Sándorné 50 000 K., N. N., N. N. 10 000 K. (Folyt. köv.)

— **Ingeny küldi a MAGYARSÁG** kiadóhivatala július 1-ig a lapot mindazoknak, akik már most előfizetnek. A negyedévre előfizető teljesen díjtalanul megkapják a gyönyörű mű nyomással készült képes melléklet eddig megjelent összes számat. Ha még nem ismernek a lapot, kérjünk mutatványszámot. A »Magyarság« előfizetési ára egy hónapra 40 000 korona, negyedévre 120 000 korona. Kiadóhivatal: Budapest, VII, Miksa-utca 8.

Lapkiadóhivatal és kiadó

az első kecskeméti újságkiadó- és nyomda Részvénytársaság.

ADÁS—VÉTEL

Eladó új fehérr halászszoba.
Megtekinthető V. Pászirta-utca 13-15. szám alatt Szabó József asztalosmesternél.

Fedelel hintó egy és két ló után, valamint különféle luxuskocsik és sárhányós kocsik kaphatók jutányosan. **Somodi János** kocsikészítő, Szilády Károly-utca 4. szám. Ugyanott használt kocsik is beszerelhetők.

LAKÁS, ÜZLET

Két szoba és mellék-helyiségekből álló egészséges lakást keres a központ közelében gyermektelen fiatal házaspár. Cim a kiadóban. (Közvetítőnk közve.)

ÁLLÁST NYERHET

Egy fiút asztalosstanulónak fölvesz
Rigó Imre asztalosmester, Mészáros utca 36.

Bádógostanulónak
egy jó családból való fiút azonnal fölvesz Szabó József bádógos, Bem-utca 9.

Kéményseprítőtanoncot
lakással, kocsittal fölveszék. Báthory István kéményseprőmester, VI. Colner utca 22.

ALKALMAZTAT KEREK

Mosást vállalok
otthon háznál. Mészáros Jánosné, Téglagyár-u. 33.

Mosást (háznál) és kézimunkát olcsón vállal
tisztességes magános nő. — Cimet a kiadóban.

VEGVES

Elvesztett a Bereváci szőlő körül folyó hó 22-én este egy söltészert szőrut, rovásfarkú kutyát. A keresést megjelölt úton jutalomban részről Sörház-utca 15. szám alatt Kovács Ferencnél.

Amerikából jöttem, nőssüni akrok. Vagyonom gondatlan, fényes megjelölést biztosít. Házasság céljából keresem házast, finomlelkű művelt, felelősen és minden arányban tisztességgel. Hozomány melletti. Teljes című és lehetőleg fényképpel ellátott leveleket az esetleges vagyon megjelölésével "Duláris" jellegre a lap kiadójába kérem. (Közvetítők kíméltjezők, közvetítők közve.)

JÁVORKA IMRE
m ü k ö s z ö r ü s
Arany János-utca 8.

vállalja bereváci homorú köszörölését és mindenféle öltök, kések, továbbá szőnyegolító görbölését gyorsan és olcsó eszközök.

Boreladási hirdetmény.

A városi tanács kézhíré teszi, hogy az 1921, 1923 és 1924 évi szikrat börtömésből mintegy 2000 hit levő mennyiségét egy, esetleg több lótlében is a folyó évi július hó 3 napján, pénteken délutól 10 óráig a város gazdasági osztályában tartandó nyilvános árverésen eladja.

Az árverésen résztvevők kötelesek zán latalaik 2 napig fenntartani és 100 hit alatt 8 milliót (Nyolcmillió) kora anahezpenzi az árverést vez tó tanácsok kora kezhez letenni.

Az árverés jóváhagyásától számított 5 nap alatt vevő köteles a bort a pincében átvenni. A bánatpénz nyolc nap alatt 100 hit kinté 10 (Tízuház) millió koronára egészítendő. Az átánatósít kezdve a város börtök semmi feloldását nem vállal. Az eladott bort 1925 augusztus hó 25 n pjség márcshtl vevő vesztélyre a város hordóban, mely ideig a vételtel teljes egészében kifizetendő.

Am nyilvan vevő a bort előz kiváná esztől itani, úgy a vételár az elszállítás és közse előtti válk esedékessé.

Vevő az árverés jóváhagyásától kezdve a nem fizetelt vételár után 15 százaléka kamattal köteles a város részére fizetni, megjelyeztetvén, hogy a bornak vevő hordóba történő átl-jtésével felmerülő összesítőtegek vevő írtéshé képezik.

Az átadott bort pontos mennyiségre vevő hordó alapján fog vizsgálgesen esztállomani. Végül a városi tanács fenntartja magának a jogot, hogy az árverés ki nem elégítő volta esetén a bort nem adja el.

Kecskeméten, a városi tanácsnak 1925 évi június hó 23. napján tartott üléséből.

Városi tanács.

Szíves tudomásul!

Van szerencsém a nagyközönség szíves tudomására hozni, hogy **I. Vásári-utca 12 sz. alatt**

cipésműhelyt nyitottam

ahol mérték szerinti megrendeléseket a legkényesebb igényekkel is megtehetően készítek **szolid árak mellet.** A m t rendelőkönzés gyvas pártfogását kéri **Lukács László** cipésmester.

Bankos Imre úri és női szabó

készít férfi öltönyöket 350.000 K,
női kosztümöket 300.000 K,
vázsón kosztümöket 250.000 K.

Fiú és leánykaruhátak a legutányosabban készítek.

Füzfa-utca 14. szám.

A Batu malommal szemben.

Nyomatványt izlésesen és olcsón készít a **Reszvény-nyomda.**

Teléfono 141.

Van szerencsénk a n e közönség tudomására hozni, hogy felszámolásunk folytán Hunyadi város 10. sz. a. telepünkön az alatt felsorolt anyagokban

nagybani kiarusítást eszközölünk:

bükk, kóris deszkaanyag, különböző furnier, kutostor, kátránypapír, kerékagy és talp, cementcső, meszelő- és seprűnyel, keramitlap és komplet gyulapadok szerszámokkal

Alföldi Fakereskedelmi RT.

Tiringer Ferenc mű- és épületlaxatos, autog-áhegesztőnél

Kecskemét, IV., Mikes-u. 3-5. Tel. 265.

a következő gépeket juttatja árán eladó: 1. 2 HP-os gépek, 2. 3 HP-os gépek, 3. 4 HP-os gépek, 4. 5 HP-os gépek, 5. 6 HP-os gépek, 6. 8 HP-os gépek, 7. 10 HP-os gépek, 8. 12 HP-os gépek, 9. 15 HP-os gépek, 10. 20 HP-os gépek, 11. 25 HP-os gépek, 12. 30 HP-os gépek, 13. 40 HP-os gépek, 14. 50 HP-os gépek, 15. 60 HP-os gépek, 16. 80 HP-os gépek, 17. 100 HP-os gépek, 18. 120 HP-os gépek, 19. 150 HP-os gépek, 20. 200 HP-os gépek, 21. 250 HP-os gépek, 22. 300 HP-os gépek, 23. 400 HP-os gépek, 24. 500 HP-os gépek, 25. 600 HP-os gépek, 26. 800 HP-os gépek, 27. 1000 HP-os gépek, 28. 1200 HP-os gépek, 29. 1500 HP-os gépek, 30. 2000 HP-os gépek, 31. 2500 HP-os gépek, 32. 3000 HP-os gépek, 33. 4000 HP-os gépek, 34. 5000 HP-os gépek, 35. 6000 HP-os gépek, 36. 8000 HP-os gépek, 37. 10000 HP-os gépek, 38. 12000 HP-os gépek, 39. 15000 HP-os gépek, 40. 20000 HP-os gépek, 41. 25000 HP-os gépek, 42. 30000 HP-os gépek, 43. 40000 HP-os gépek, 44. 50000 HP-os gépek, 45. 60000 HP-os gépek, 46. 80000 HP-os gépek, 47. 100000 HP-os gépek, 48. 120000 HP-os gépek, 49. 150000 HP-os gépek, 50. 200000 HP-os gépek, 51. 250000 HP-os gépek, 52. 300000 HP-os gépek, 53. 400000 HP-os gépek, 54. 500000 HP-os gépek, 55. 600000 HP-os gépek, 56. 800000 HP-os gépek, 57. 1000000 HP-os gépek, 58. 1200000 HP-os gépek, 59. 1500000 HP-os gépek, 60. 2000000 HP-os gépek, 61. 2500000 HP-os gépek, 62. 3000000 HP-os gépek, 63. 4000000 HP-os gépek, 64. 5000000 HP-os gépek, 65. 6000000 HP-os gépek, 66. 8000000 HP-os gépek, 67. 10000000 HP-os gépek, 68. 12000000 HP-os gépek, 69. 15000000 HP-os gépek, 70. 20000000 HP-os gépek, 71. 25000000 HP-os gépek, 72. 30000000 HP-os gépek, 73. 40000000 HP-os gépek, 74. 50000000 HP-os gépek, 75. 60000000 HP-os gépek, 76. 80000000 HP-os gépek, 77. 100000000 HP-os gépek, 78. 120000000 HP-os gépek, 79. 150000000 HP-os gépek, 80. 200000000 HP-os gépek, 81. 250000000 HP-os gépek, 82. 300000000 HP-os gépek, 83. 400000000 HP-os gépek, 84. 500000000 HP-os gépek, 85. 600000000 HP-os gépek, 86. 800000000 HP-os gépek, 87. 1000000000 HP-os gépek, 88. 1200000000 HP-os gépek, 89. 1500000000 HP-os gépek, 90. 2000000000 HP-os gépek, 91. 2500000000 HP-os gépek, 92. 3000000000 HP-os gépek, 93. 4000000000 HP-os gépek, 94. 5000000000 HP-os gépek, 95. 6000000000 HP-os gépek, 96. 8000000000 HP-os gépek, 97. 10000000000 HP-os gépek, 98. 12000000000 HP-os gépek, 99. 15000000000 HP-os gépek, 100. 20000000000 HP-os gépek, 101. 25000000000 HP-os gépek, 102. 30000000000 HP-os gépek, 103. 40000000000 HP-os gépek, 104. 50000000000 HP-os gépek, 105. 60000000000 HP-os gépek, 106. 80000000000 HP-os gépek, 107. 100000000000 HP-os gépek, 108. 120000000000 HP-os gépek, 109. 150000000000 HP-os gépek, 110. 200000000000 HP-os gépek, 111. 250000000000 HP-os gépek, 112. 300000000000 HP-os gépek, 113. 400000000000 HP-os gépek, 114. 500000000000 HP-os gépek, 115. 600000000000 HP-os gépek, 116. 800000000000 HP-os gépek, 117. 1000000000000 HP-os gépek, 118. 1200000000000 HP-os gépek, 119. 1500000000000 HP-os gépek, 120. 2000000000000 HP-os gépek, 121. 2500000000000 HP-os gépek, 122. 3000000000000 HP-os gépek, 123. 4000000000000 HP-os gépek, 124. 5000000000000 HP-os gépek, 125. 6000000000000 HP-os gépek, 126. 8000000000000 HP-os gépek, 127. 10000000000000 HP-os gépek, 128. 12000000000000 HP-os gépek, 129. 15000000000000 HP-os gépek, 130. 20000000000000 HP-os gépek, 131. 25000000000000 HP-os gépek, 132. 30000000000000 HP-os gépek, 133. 40000000000000 HP-os gépek, 134. 50000000000000 HP-os gépek, 135. 60000000000000 HP-os gépek, 136. 80000000000000 HP-os gépek, 137. 100000000000000 HP-os gépek, 138. 120000000000000 HP-os gépek, 139. 150000000000000 HP-os gépek, 140. 200000000000000 HP-os gépek, 141. 250000000000000 HP-os gépek, 142. 300000000000000 HP-os gépek, 143. 400000000000000 HP-os gépek, 144. 500000000000000 HP-os gépek, 145. 600000000000000 HP-os gépek, 146. 800000000000000 HP-os gépek, 147. 1000000000000000 HP-os gépek, 148. 1200000000000000 HP-os gépek, 149. 1500000000000000 HP-os gépek, 150. 2000000000000000 HP-os gépek, 151. 2500000000000000 HP-os gépek, 152. 3000000000000000 HP-os gépek, 153. 4000000000000000 HP-os gépek, 154. 5000000000000000 HP-os gépek, 155. 6000000000000000 HP-os gépek, 156. 8000000000000000 HP-os gépek, 157. 10000000000000000 HP-os gépek, 158. 12000000000000000 HP-os gépek, 159. 15000000000000000 HP-os gépek, 160. 20000000000000000 HP-os gépek, 161. 25000000000000000 HP-os gépek, 162. 30000000000000000 HP-os gépek, 163. 40000000000000000 HP-os gépek, 164. 50000000000000000 HP-os gépek, 165. 60000000000000000 HP-os gépek, 166. 80000000000000000 HP-os gépek, 167. 100000000000000000 HP-os gépek, 168. 120000000000000000 HP-os gépek, 169. 150000000000000000 HP-os gépek, 170. 200000000000000000 HP-os gépek, 171. 250000000000000000 HP-os gépek, 172. 300000000000000000 HP-os gépek, 173. 400000000000000000 HP-os gépek, 174. 500000000000000000 HP-os gépek, 175. 600000000000000000 HP-os gépek, 176. 800000000000000000 HP-os gépek, 177. 1000000000000000000 HP-os gépek, 178. 1200000000000000000 HP-os gépek, 179. 1500000000000000000 HP-os gépek, 180. 2000000000000000000 HP-os gépek, 181. 2500000000000000000 HP-os gépek, 182. 3000000000000000000 HP-os gépek, 183. 4000000000000000000 HP-os gépek, 184. 5000000000000000000 HP-os gépek, 185. 6000000000000000000 HP-os gépek, 186. 8000000000000000000 HP-os gépek, 187. 10000000000000000000 HP-os gépek, 188. 12000000000000000000 HP-os gépek, 189. 15000000000000000000 HP-os gépek, 190. 20000000000000000000 HP-os gépek, 191. 25000000000000000000 HP-os gépek, 192. 30000000000000000000 HP-os gépek, 193. 40000000000000000000 HP-os gépek, 194. 50000000000000000000 HP-os gépek, 195. 60000000000000000000 HP-os gépek, 196. 80000000000000000000 HP-os gépek, 197. 100000000000000000000 HP-os gépek, 198. 120000000000000000000 HP-os gépek, 199. 150000000000000000000 HP-os gépek, 200. 200000000000000000000 HP-os gépek, 201. 250000000000000000000 HP-os gépek, 202. 300000000000000000000 HP-os gépek, 203. 400000000000000000000 HP-os gépek, 204. 500000000000000000000 HP-os gépek, 205. 600000000000000000000 HP-os gépek, 206. 800000000000000000000 HP-os gépek, 207. 1000000000000000000000 HP-os gépek, 208. 1200000000000000000000 HP-os gépek, 209. 1500000000000000000000 HP-os gépek, 210. 2000000000000000000000 HP-os gépek, 211. 2500000000000000000000 HP-os gépek, 212. 3000000000000000000000 HP-os gépek, 213. 4000000000000000000000 HP-os gépek, 214. 5000000000000000000000 HP-os gépek, 215. 6000000000000000000000 HP-os gépek, 216. 8000000000000000000000 HP-os gépek, 217. 10000000000000000000000 HP-os gépek, 218. 12000000000000000000000 HP-os gépek, 219. 15000000000000000000000 HP-os gépek, 220. 20000000000000000000000 HP-os gépek, 221. 25000000000000000000000 HP-os gépek, 222. 30000000000000000000000 HP-os gépek, 223. 40000000000000000000000 HP-os gépek, 224. 50000000000000000000000 HP-os gépek, 225. 60000000000000000000000 HP-os gépek, 226. 80000000000000000000000 HP-os gépek, 227. 100000000000000000000000 HP-os gépek, 228. 120000000000000000000000 HP-os gépek, 229. 150000000000000000000000 HP-os gépek, 230. 200000000000000000000000 HP-os gépek, 231. 250000000000000000000000 HP-os gépek, 232. 300000000000000000000000 HP-os gépek, 233. 400000000000000000000000 HP-os gépek, 234. 500000000000000000000000 HP-os gépek, 235. 600000000000000000000000 HP-os gépek, 236. 800000000000000000000000 HP-os gépek, 237. 1000000000000000000000000 HP-os gépek, 238. 1200000000000000000000000 HP-os gépek, 239. 1500000000000000000000000 HP-os gépek, 240. 2000000000000000000000000 HP-os gépek, 241. 2500000000000000000000000 HP-os gépek, 242. 3000000000000000000000000 HP-os gépek, 243. 4000000000000000000000000 HP-os gépek, 244. 5000000000000000000000000 HP-os gépek, 245. 6000000000000000000000000 HP-os gépek, 246. 8000000000000000000000000 HP-os gépek, 247. 10000000000000000000000000 HP-os gépek, 248. 12000000000000000000000000 HP-os gépek, 249. 15000000000000000000000000 HP-os gépek, 250. 20000000000000000000000000 HP-os gépek, 251. 25000000000000000000000000 HP-os gépek, 252. 30000000000000000000000000 HP-os gépek, 253. 40000000000000000000000000 HP-os gépek, 254. 50000000000000000000000000 HP-os gépek, 255. 60000000000000000000000000 HP-os gépek, 256. 80000000000000000000000000 HP-os gépek, 257. 100000000000000000000000000 HP-os gépek, 258. 120000000000000000000000000 HP-os gépek, 259. 150000000000000000000000000 HP-os gépek, 260. 200000000000000000000000000 HP-os gépek, 261. 250000000000000000000000000 HP-os gépek, 262. 300000000000000000000000000 HP-os gépek, 263. 400000000000000000000000000 HP-os gépek, 264. 500000000000000000000000000 HP-os gépek, 265. 600000000000000000000000000 HP-os gépek, 266. 800000000000000000000000000 HP-os gépek, 267. 1000000000000000000000000000 HP-os gépek, 268. 1200000000000000000000000000 HP-os gépek, 269. 1500000000000000000000000000 HP-os gépek, 270. 2000000000000000000000000000 HP-os gépek, 271. 2500000000000000000000000000 HP-os gépek, 272. 3000000000000000000000000000 HP-os gépek, 273. 4000000000000000000000000000 HP-os gépek, 274. 5000000000000000000000000000 HP-os gépek, 275. 6000000000000000000000000000 HP-os gépek, 276. 8000000000000000000000000000 HP-os gépek, 277. 10000000000000000000000000000 HP-os gépek, 278. 12000000000000000000000000000 HP-os gépek, 279. 15000000000000000000000000000 HP-os gépek, 280. 20000000000000000000000000000 HP-os gépek, 281. 25000000000000000000000000000 HP-os gépek, 282. 30000000000000000000000000000 HP-os gépek, 283. 40000000000000000000000000000 HP-os gépek, 284. 50000000000000000000000000000 HP-os gépek, 285. 60000000000000000000000000000 HP-os gépek, 286. 80000000000000000000000000000 HP-os gépek, 287. 100000000000000000000000000000 HP-os gépek, 288. 120000000000000000000000000000 HP-os gépek, 289. 150000000000000000000000000000 HP-os gépek, 290. 200000000000000000000000000000 HP-os gépek, 291. 250000000000000000000000000000 HP-os gépek, 292. 300000000000000000000000000000 HP-os gépek, 293. 400000000000000000000000000000 HP-os gépek, 294. 500000000000000000000000000000 HP-os gépek, 295. 600000000000000000000000000000 HP-os gépek, 296. 800000000000000000000000000000 HP-os gépek, 297. 1000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 298. 1200000000000000000000000000000 HP-os gépek, 299. 1500000000000000000000000000000 HP-os gépek, 300. 2000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 301. 2500000000000000000000000000000 HP-os gépek, 302. 3000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 303. 4000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 304. 5000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 305. 6000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 306. 8000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 307. 10000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 308. 12000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 309. 15000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 310. 20000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 311. 25000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 312. 30000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 313. 40000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 314. 50000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 315. 60000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 316. 80000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 317. 100000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 318. 120000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 319. 150000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 320. 200000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 321. 250000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 322. 300000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 323. 400000000000000000000000000000000 HP-os gépek, 324. 500000000000000000000000000000000 HP